
І варіант 

Завдання 1.   

Розв’яжи  задачу: Із двох пристаней, відстань між якими 441 км, одночасно 

вирушили назустріч один одному два пароплави. Перший  рухався зі швидкістю 28 

км/год. Знайди швидкість другого пароплава, якщо вони зустрілися через 7 годин. 

Завдання 2. Обчисли значення виразу. 

78048: 72 +(47020 – 9000:300) 

Завдання 3.Заповни пропуски. 

18м 20см….1820см            5т 2ц…5020 кг 

 

 

Завдання 4.Чому дорівнює  від 24436? 

 Завдання 5. Побудуй квадрат, площа якого дорівнює 9  см2 

Завдання 6. Устав такі цифри, щоб рівності стали істинними. 

9:66        7+3110 

 

 

 

 

 

 

 


